

# 訂 正 公 告

次のとおり訂正致します。

令和5年8月21日

独立行政法人地域医療機能推進機構滋賀病院  
経理責任者 院長 来見 良誠

## 1 公告日

令和5年7月10日

## 2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

清掃管理業務委託

## 3 訂正内容

- ・ 3 入札書の提出場所等の（3）入札書の受領期限  
「令和5年8月21日11時00分」を「令和5年9月8日17時00分」に訂正致します。
- ・ 3 入札書の提出場所等の（4）開札の日時及び場所  
「令和5年8月22日11時20分」を「令和5年9月12日11時00分」に訂正致します。
- ・ 配布書類「入札仕様書」に誤りが御座いましたので、訂正致します。